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   Його улюблена частина мови – дієслово. І якби людей можна було уявити 
частинами мови, патріярх, без сумніву, був би дієсловом. Напевно, вдається 
взнаки досвід раннього періоду життя, коли «вижити» -- означало «діяти». 
У буквальному розумінні цього слова – вставати і йти. Ховатися. Долати 
відстані. Шукати можливості, Вирішувати.  
   Для Любомира Гузара це ще й «американське виховання» -- вплив тих 
старих добрих Штатів, якими вони були всього півстоліття тому, коли ідея 
суспільного добробуту ще не підточила підприємницького духу, що створив 
«американську мрію». Тоді дія і мораль не суперечили одна одній. 
   Блаженнішому близька євангельська максима «Віра без діл мертва». 
Навіть любов у його розумінні виявляється дією. 
   -- Скажіть, як навчитися любити ближнього, -- спитали його якось під час 
зустрічі. 
   Патріярх відповів лаконічно: 
   -- Треба спробувати.  
                                                                                                               Катерина Щоткіна 



 

Рекомендовані книги, які  вийшли у видавництві 
«Свічадо» у  місті  Львові 

 

             
 

 
Збірка вибраних роздумів Любомира Гузара на різну тематику — про молодь, 
виховання, кінець життя, Церкву, батьківство та ще чимало проблем, про які 
не боявся говорити Блаженніший. Думки згруповано за темою, тому можемо 
легко знайти те, що нас хвилює і про що хочемо дізнатися. Роздуми у книзі 
короткі та прості — слова Любомира Гузара доступні, потрібні та актуальні. 
Для широкого кола читачів. 



Цитати з книги «Думки у спадок» 
 
Про людину 
 
Старайтеся бути справжніми людьми, бо це Божа воля. Пам’ятайте про 
Діогена, який серед білого дня ходив зі свічкою і шукав людину. На світі дуже 
мало добрих людей, які направду стараються бути людьми. Бути людино. – це 
велика гідність, яку, на жаль ми не стараємося розвинути. 
 
Про цінності 
 
Цінності – це досвід людства, який зберігається в Церкві, релігії, науці, 
мистецтві, культурі, а головне – в людях. І немає когось одного, хто може 
диригувати цінностями і вказувати на їхню правильність. Цінність – це 
колективний продукт, випробуваний життям, досвідом протягом багатьох 
років. Немає монополії на цінності. Цінне – це мудрість, яка прийшла нам від 
Бога та мудрих людей на землі. 
 
Про любов 
 
Справді, важливо знати, що тебе люблять. Але, що є любов? Любов – це 
робити добро ближньому, бажати добра ближньому, любити самим. 
  Любити – це дуже гарна річ, але набагато важливіше бути свідомим, що я є 
любленим. 
  Ісус Христос сказав, яка найважливіша заповідь: любити Бога всіма силами і 
любити ближнього, як самого себе. Коли я шаную себе як Божий твір, як Бору 
дитину, то я тим самим наставлений шанувати кожні іншу людину в моїй 
державі, хто б вона не була. Бо вона так само, як і я, є Божа дитина. 
 
Про чесноти 
 
Кожен з нас може бути людиною, яка заслуговує на повне довір’я як людина 
чесна. Але пам’ятайте, тільки ви вирішуєте: чи хочете блистіти діамантами, чи 
хочете блистіти чеснотами. 
 
Про моральні принципи 
 
Ми маємо віддавати – давати у світ добро, милосердя, любов. Я бачу кожну 
професію як служіння. Лікар, учитель, письменник, робітник і навіть політик – 
то служіння іншим. Тільки тоді, коли ми віддаємо, стаємо багатшими. Треба 
формувати в людях розуміння служіння.  
   Нам бракує старання допомагати одне одному. Чи не було би добре 
заохочувати до того громадян ?! Погляньте навколо себе: чи нема поряд 
людини, яка голодна? Якщо ви маєте хоча б маленьку владу, якщо ви – 
підприємець, вмієте щось організувати, ви можете допомогти. Ми не сміємо 
бути байдужими до того, що діється з іншими людьми. 



 
 

 

 
 

У цьому зручному пораднику зібрано практики приватних і храмових молитов 
на всі 40 днів Великого посту з цитатами Блаженнішого Любомира Гузара. Це 
як робочий зошит учня, тільки для дорослих учнів, які стали на шлях духовного 
вдосконалення і хочуть прожити піст з користю для душі. Підійде для всіх, хто 
хоче прожити піст з авторитетним духовним наставником.  
У зручному воркбуці на кожен тиждень детально розписано особливості 
кожного тижня Великого посту, молитовні зітхання, надихаючі цитати 
Блаженнішого Любомира, а ще на кожній сторінці - зручні нагадайки про всі 
богослужіння, які варто відвідати цього дня і, як в кожному воркбуці - завдання 
на кожен день. Вправи наче прості, але під силу не всім - наприклад, позбутися 
зайвого одягу, помолитися за когось, з ким у вас напружені стосунки, помити 
сходову клітку не лише навпроти власних дверей, але й навпроти сусідських, 
почати сортувати сміття, відмовитися від солодощів, прожити день без 
телевізора і соцмереж… Ще упорядники залишили місце для ваших нотаток. 
Порадник графічно розділений зручними піктограмками.  
 
 
Видання зручного формату поміститься і в сумочці, і стане настільною книгою 
для всіх членів родини, яка хоче провести піст з Блаженнішим Любомиром.  

 



 
Це видання з'явилося завдяки блаженної пам'яті Патріархові Любомиру 
Гузару, що був мудрим, розважливим і досвідченим сповідником. Саме він 
порадив, за для більшого добра вірних, які шукають примирення з Богом у 
таїнстві сповіді, видати українською мовою книжку “Добрий сповідник”, в якій 
подано думки і поради досвідченого душпастиря, адресовані священикам. 

 
 
 
 

 
сторія родини Гузарів, представлена у спогадах, — це не є щось виняткове, а 
радше типовий образ життя в другій половині ХІХ століття, у десятиліттях, які 
становили період підготовки до важливих подій в житті нашого народу 
наступного століття і, може, наших часів. 
Тому ласкаво прохаю читачів під час ознайомлення із цими спогадами думати 
не тільки про моє минуле, а й навчатися чогось із прикладу наших предків. 

 
 



 
 

Розпочинається святий час, який можемо собі уявити в образі дороги й 
подякувати Богові за те, що Він нас кличе до цілі, запрошує іти. Що нам 
допомагає іти, дає нам силу, охоту, бажання; що захищає нас своєю наукою, 
своїми Святими тайнами. Починаймо цю дорогу відважно, сміливо! 
 
Блаженніший Любомир Гузар 
 

 
Книжка з такою близькою назвою прагне справді наблизити нас до цієї великої 
Людини – Блаженнішого Любомира Гузара. Її сторінки пахнуть 
найнеймовірнішими спогадами рідних, друзів, священників, єпископів, 
журналістів, психологів, інтелектуалів, мислителів, істориків та багатьох інших 
особистостей, яким пощастило зустрітися на своєму життєвому шляху з 
великим кардиналом, священником, духовним провідником, другом, братом і... 
вуйком Любком. 
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